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Úrhida,  Sárszentmihály  és  Szabadbattyán  közös  kezdeményezésében  az  ifjúságszervező  képzés, 
melynek  története  ez  év  januárjára  nyúlik  vissza.  Ekkor  talált  rá  egy  lelkes  páros  egy  olyan 
pályázatra,  amiben  meglátták  a  lehetőséget  arra,  hogy  a  helyi  fiatalok  összegyűlhessenek, 
megosszák  a  tapasztalataikat,  ötleteiket,  kétségeiket  egymással.  Kérdéseket  tegyenek  fel 
egymásnak  és  közösen  találjanak  válaszokat,  célokat,  amelyekkel  azonosulni  tudnak  azzal 
kapcsolatban, hogy mit lehet kezdeni a fiatalokkal, a jövő felnőttjeivel.  
Utánajártak,  hogy  erre milyen  igény mutatkozik,  összeállítottak  egy  vonzó  és  reális  programot, 
majd elkészítették a pályázatot. Az eredményhirdetés – bár később következett be, mint remélték, 
s mint  az  ideális  lett  volna egy  kora nyári  kezdéshez –, de pozitív eredményt hozott:  a pályázat 
nyert! A nyár azonban elkezdődött, így a célcsoportot nem volt olyan könnyű „becserkészni”. 
Az 5 alkalmas képzés végül 2011. szeptember 3‐án kezdődhetett meg. 
Az első alkalom Úrhidán, a Tájházban került megrendezésre. Témája a magyarság volt és az, hogy 
mit jelent ma magyar állampolgárnak lenni. A fiatalok nagyon megfontoltan, éretten nyilvánultak 
meg  ebben  a  fontos,  de  annál  komplexebb  témában.  Ezt  követte  szeptember  17‐én  az  úrhidai 
Közösségi Házban az önkéntesség, önkéntes munka témaköre. A résztvevők  itt  is tanúbizonyságot 
tettek arról, hogy nem csak véleményük van a  témáról, de  ismereteik,  tapasztalataik, ötleteik és 
terveik is vannak e területen. Ennek kibontakozását Kovács Edit a Közösségfejlesztők Egyesületének 
tagja,  a  Civil  Rádió  munkatársa  koordinálta,  akinek  fő  tevékenységi  területe  az  önkéntesség 
példamutató terjesztése. 
Az  ezt  követő  téma  október  1‐jén  a  szabadbattyáni  Közösségi  Házban  került megrendezésre,  s 
témája  az  erőszak  az  iskolában  és  iskolán  kívül  volt.  Ezt  a  képzési  napot  dr.  Herczeg  Rita 
gyermekjogi képviselő mentorálta. 
Az  utolsó  előtti  alkalom  október  9‐én  lett  megrendezve,  szintén  a  szabadbattyáni  Közösségi 
Házban.  Témája  a  szabadidő  hasznos,  értékes  eltöltése.  Ezt  az  alkalmat  Sidóné  Koller  Andrea 
rendezvényszervező, több kórus és színkör tagja teszi színesebbé. 
Záró alkalomként olyan téma kerül terítékre, amelynek a 2011‐es évet szentelték: a család. A téma 
feldolgozását Klesitz Angella, az Otthon segítünk alapítvány kuratóriumi tagja, egykori alapítója és 
aktív munkatársa segíti, az úrhidai Közösségi Házban. 
Aki  részt  vett  az eddigi  alkalmakon, nagyon örült, hogy ott  lehetett.  Jó hangulat, odafigyelés és 
pozitív légkör jellemezte a közös munkát. 
A csoport szívesen látja azokat az érdeklődőket is, akik csak később vagy kifejezetten csak egy téma 
miatt  szeretnének  csatlakozni  az  adott  képzési  naphoz.  Lelkes,  gondolataikat  és  érzéseiket 
másokkal őszintén megosztani akaró és közösen tenni akaró embereket mindig örömmel fogadunk! 
Köszönjük  a  lehetőséget  a  három  település  katolikus  egyházközségeinek  és  települési 
önkormányzatainak, Furulyás Lászlónak a szervezést, Nagy Gabriellának és Nagy Istvánnak a képzés 
lebonyolítását! 


